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UNIT4  CODA, Ã©diteur de progiciels de gestion comptable et financiÃ¨re,  publie sa troisiÃ¨me
Ã©tude Â« Coda Financials Mind Meld Â» qui analyse les comportements des utilisateurs de
progiciel de gestion  comptable et financiÃ¨re.

Et bien tout aussi insolite qu'il y paraisse, la  Next-Gen fait faire plus d'heures de travail. Quels sont
les tendances et quâ��apporte lâ��utilisation des Smartphones et des 

tablettes en entreprise ?

Cette Ã©tude a Ã©tÃ© lancÃ©e auprÃ¨s de 88 utilisateurs de Coda Financials en Europe et
aux Etats-Unis avec une rÃ©partition Ã©gale  entre les 2 continents. 82% des personnes
interrogÃ©es Ã©taient employÃ©es dans des  sociÃ©tÃ©s avec un chiffre dâ��affaires infÃ©rieur
ou Ã©gal Ã  1,5 milliards de  dollars.

Environ 50% des sondÃ©s Ã©taient directement affiliÃ©s au dÃ©partement financier ou 
informatique et lâ��autre moitiÃ© aux autres dÃ©partements de lâ��entreprise. Tous  utilisaient
Coda Financials. Il est intÃ©ressant de constater que 57% des sondÃ©s  ont dÃ©clarÃ© Ã©tendre
leur journÃ©e de travail de 10% avec lâ��utilisation des  appareils mobiles. En effet, 41% des
rÃ©pondants indiquent qu'ils utilisent des  appareils mobiles plus de trois heures par jour dans le
cadre professionnel. Une  utilisation qui dÃ©passe souvent les frontiÃ¨res du bureau, avec de
nombreux  employÃ©s se connectant maintenant Ã  leurs boÃ®tes emails professionnels dans le 
mÃ©tro ou Ã  la maison. A contrario, 19% des sondÃ©s ont prÃ©cisÃ© quâ��ils  nâ��utilisaient
pas dâ��appareils mobiles pendant leurs activitÃ©s professionnelles.

Autre chiffre intÃ©ressant, les employÃ©s ont Ã©galement Ã©tÃ© invitÃ©s Ã  classer les  outils
quâ��ils estiment nÃ©cessaires Ã  leur productivitÃ© au quotidien. 

Voici le classement par ordre de prÃ©fÃ©rence ;

â�¢ Ordinateurs portables Ã  la maison

â�¢ Smartphones / tablettes

â�¢ De nouveaux progiciels comptables

â�¢ Les outils de collaboration sociale comme Chatter/Yammer
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â�¢ Twitter

Lâ��ordinateur portable reste donc le terminal favori pour 53% des sondÃ©s tous  pays confondus
tandis que les europÃ©ens (exceptÃ© les UK) affichent une  prÃ©fÃ©rence pour les Smartphones
et Tablettes Ã  59%. MÃªme si Twitter est un outil  de plus en plus pratiquÃ©, il reste derriÃ¨re les
autres outils en terme  d'efficacitÃ© au travail et se classe en 5Ã¨me position.

Cependant 32% considÃ¨rent encore que regrouper lâ��information reste une source 
dâ��Ã©conomie pour lâ��entreprise. Lorsquâ��on leur demande quelle serait la source 
dâ��Ã©conomie majeure pour leur entreprise, 32% des sondÃ©s mettent en avant la  rÃ©duction
des multiples entitÃ©s au sein de leur Groupe.

Plus de  dÃ©tails en infographie.
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